	Quelles politiques économiques dans le cadre européen ?
--
Difficultés de coordination et contraintes
-- 
Questionnaire sur la vidéo



Question 1 : Quelles sont les variables macroéconomiques qui peuvent diverger entre les différents pays européens ?

Question 2 : Montrer que, du fait de ces divergences, un choc asymétrique peut aboutir à un policy-mix inefficace.

Question 3 : Montrez qu’une politique budgétaire de relance isolée (asymétrique) peut être source d’externalités positives.

Question 4 : Pourquoi une politique de relance asymétrique peut-elle être inefficace ?

Question 5 : Quelles peuvent être les conséquences pour les partenaires commerciaux d’une politique de rigueur isolée (asymétrique) ?

Question 6 : Quels sont les traités européens qui doivent faciliter la coordination des politiques économiques ? Qu’imposent-ils ?

Question 7 : Comment le respect de ces traités est-il assuré ?


